

तेज रफ्तार स्लीपर बस व कार में भिड़ंत, कार चालक की मौत



अनुपगढ़ -घड़साना नेशनल हाईवे 911 पर गांव पतरौडा के बस स्टैंड के पास स्लीपर बस व कार की टक्कर में चकनाचूर कार।

अनुपगढ़, (कासं)। अनुपगढ़ - घड़साना नेशनल हाईवे 911 पर गांव पतरौडा के बस स्टैंड के पास दर्दनाक सड़क हादसा हो गया। बुधवार अलसुबह प्राइवेट स्लीपर बस व कार की भीषण टक्कर में कार चालक की मौत हो गई। हादसे के बाद बस चालक फरार हो गया।

हादसा इतना भयावह था कि टक्कर के बाद कार बुरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गई। एएसआई लक्ष्मण सिंह ने बताया कि हादसे के दौरान दोनों वाहनों की स्पीड ज्यादा थी। जिसके कारण बस व कार की आमने-सामने की भिड़ंत हो गई। हादसा सुबह सवा 4 बजे हुआ। ये बस मोहनगढ़ से रवाना होकर अनुपगढ़ जा रही थी। जबकि कार हनुमानगढ़ से खाजूवाला की तरफ से जा रही थी। पतरौडा में भिड़ंत हो गई। वाहनों में जबरदस्त टक्कर होने के बाद बस अनियंत्रित होकर पास ही बनी मेडिकल स्टोर में घुस गई। इस दौरान आसपास खेतों में काम कर रहे लोगों ने घटनास्थल पर पहुंचकर स्थिति को संभाला तथा पुलिस को सूचना दी।

सूचना मिलने पर अनुपगढ़ पुलिस थाने के एएसआई लक्ष्मण सिंह मय जाब्ता पहुंचे। उन्होंने बताया कि मृतक कार चालक की पहचान विक्रम नागपाल निवासी हनुमानगढ़ के रूप में हुई। बस में सवार यात्रियों व कार में

व टुक के बीच टक्कर होने के बाद आगजनी हुई थी, जिसमें 3 जनों की दर्दनाक मौत हो गई थी। आरपीएफ ने यात्री का नोटों से भरा बैग दिलाया : श्रीगंगानगर में विगत रात्री हरिद्वार से गंगानगर आ रही ट्रेन में एक यात्री अपना नोटों से भरा बैग भूल गया। जिसकी सूचना आरपीएफ को मिलने के बाद सजग हुई। आरपीएफ की टीम ने इस बैग को ट्रेन को

श्रीगंगानगर पहुंचते ही अपने कब्जे में ले लिया।

आरपीएफ के श्रीगंगानगर थाना प्रभारी वीरेंद्र रत्नाकर ने बताया कि बीती रात लगभग 11.55 बजे उन्हें रेलवे सुरक्षा बल पोस्ट अबोहर ने जरिए मोबाइल सूचना दी कि गाड़ी संख्या 147111 हरिद्वार-श्री गंगानगर के सामान्य कोच में एक यात्री का लाल रंग का बैग छूट गया जिसमें 3 लाख

कई किसानों को खातेदारी हक मिला

हनुमानगढ़, (कासं)। प्रशासन गांवों के संग अभियान के अंतर्गत बुधवार को ग्राम पंचायत पीलीबंगा गांव में शिविर का आयोजन किया गया।

शिविर प्रभारी और एसडीएम पीलीबंगा रणजीत कुमार ने बताया कि ग्राम पंचायत पीलीबंगा गांव में अभियान की प्रारंभिक तैयारियों के दौरान वर्षों से खातेदारी अधिकार से वंचित चुन्नीलाल पुत्र मोहनलाल ब्राह्मण, तेजा सिंह व भीमराज ओड को खातेदारी अधिकार देने के लिए चिन्हित किया गया।

खातेदारी अधिकार से वंचित होने के कारण इन परिवारों को कृषि भूमि हेतु विभिन्न योजनाओं के जरिए मिलने वाले लाभ नहीं मिल पा रहे थे। शिविर के दौरान समस्त आवश्यक दस्तावेज आदि तैयार कर मौके पर ही खातेदारी सनद एसडीएम पीलीबंगा रणजीत कुमार, तहसीलदार विनोद कुमार, तहसील राज्यस लेखाकार पंकज शर्मा, वरिष्ठ सहायक बीना टाक, दौलातावाली के भी अभिलेख निरीक्षक पतराम भाम्भू, पटवारी हल्का पीलीबंगा गांव वेदप्रकाश बिश्नोई द्वारा लाभाभित्तियों को सौंपकर राहत प्रदान की गई।

10 नये सदस्य जोड़े गए। कृषि विभाग ने 7 फुव्वारा फाइल, 6 खेत तलाई, 4 कृषि यंत्र, 5 मृदा कार्ड तैयार किए। चिकित्सा विभाग द्वारा 162 रोगियों का उपचार कर दवा का वितरण किया। समाज कल्याण द्वारा 3 पालनहार सहित कुल 8 को लाभाभित्तियां किया गया। विद्युत विभाग में 8 परिवार प्राप्त हुए जिनमें से 5 निस्तारण किया गया।

रूप में 3771 पशुओं को दवा वितरण की गई। निर्वाचन विभाग ने 114 नए मतदाता के नाम जोड़े गए। आयुर्वेदिक में 75 ओपीडी, 75 को दवा तथा 8 चिकित्सकों को परामर्श दिया गया। इसी प्रकार से महिला एवं बाल विकास द्वारा पीएमबीवाई द्वारा 28, पालनहार रिन्यू 11 और 4 बच्चियों का जन्म उत्सव मनाया गया। सहकारिता में

आज 146 केन्द्रों पर होगा कोविड टीकाकरण

श्रीगंगानगर, (कासं)। कोविड-19 टीकाकरण अभियान के दौरान गुरुवार को जिले के विभिन्न 146 केन्द्रों पर टीकाकरण किया जायेगा।

जिला मुख्यालय पर 6 स्थानों पर टीकाकरण की व्यवस्था की गई है। सभी 146 केन्द्रों पर ऑफलाइन टीकाकरण किया जायेगा। जिला कलेक्टर जाकिर हुसैन ने बताया कि 18 वर्ष से अधिक आयु के नागरिक अपने नजदीक के टीकाकरण केन्द्र पर जाकर टीकाकरण जरूर करवाएँ। जिन नागरिकों की दूसरी डोज ड्यू है, वे दूसरी डोज का टीकाकरण करवाएँ। आरसीएचओ डॉ. एच. एस. बराड ने बताया कि जिला

शैक्षिक सम्मेलन 29-30 को

बीकानेर, (कासं)। शिक्षक संघ एलीमेंट्री सैकण्डरी टीचर एसोसिएशन (रेसटा) की जिला स्तरीय बैठक तिलक नगर में जिला प्रभारी व प्रदेश कोषाध्यक्ष श्याम सुंदर बिश्नोई की अध्यक्षता में हुई। जिसमें संघ के जिला स्तरीय शिक्षक सम्मेलन 29 व 30 को आयोजित करने पर चर्चा हुई।

जिला प्रवक्ता पवन शर्मा ने बताया कि संघ के सम्मेलन में शिक्षकों की ज्वलंत मुद्दों पर चर्चा करके उनका मांग पत्र तैयार करके उनके समाधान के लिए मंत्री व विभाग के अधिकारियों को ज्ञापन दिया जायेगा। बैठक में प्रदेशाध्यक्ष मोहर सिंह सलावद, प्रदेश महिला सह प्रभारी अरवि मक्कड़, जिलाध्यक्ष नारायण सिंह मौजूद थे।

खनिज लवणों से बढ़ती है पशुओं उत्पादन क्षमता : डॉ. सावल

बीकानेर, (कासं)। वेटरनरी विश्वविद्यालय के प्रसार शिक्षा निदेशालय द्वारा राज्य स्तरीय ई-पशुपालन चौपाल बुधवार को आयोजित की गई।

पशु आहार में खनिज लवणों का महत्व विषय पर विशेषज्ञ डॉ. राजेश कुमार सावल ने पशुपालकों से बातों की। निदेशक प्रसार शिक्षा प्रो. राजेश कुमार धुड़िया ने विषय प्रवर्तन करते हुए बताया कि अधिकांश पशुपालक जागरूकता के अभाव के कारण पशुओं को संतुलित आहार एवं नियमित खनिज लवण नहीं खिलाते हैं जो कि

टक्करके बाद बस अनियंत्रित होकर पास ही मेडिकल स्टोर में घुस गई

रूपसे नगद है। इस पर उन्होंने सहायक उपनिरीक्षक रतीभान यादव को सूचना दी। उप निरीक्षक रतीभान द्वारा ऑन ड्यूटी कांस्टेबल गुरुशरण सिंह के साथ गाड़ी को श्रीगंगानगर आगमन पर समय 12.27 बजे चैक करवाया तो उसमें बताया अनुसार एक लाल रंग का बैग मिला। जिसे खोल कर देखा तो उसमें रूपये 2000 के 40 नोट, 500 के 426 नोट, 200 के 7 नोट व 100 के 56 नोट कुल रूपये 3,00,000 नगद तथा पहने हुए 2 जोड़ी कपड़े मिले। जिसे रेलवे सुरक्षा बल पोस्ट पर सुरक्षित रखवाया गया। इसके बाद रात्री करीब 12.50 बजे दो व्यक्ति रेलवे सुरक्षा बल पोस्ट श्रीगंगानगर आए जिसमें से एक व्यक्ति ने अपना नाम सोहनलाल पुत्र शुभकरण उम्र 32 वर्ष जाति रेगार निवासी तोपखाना रोड नजदीक अदालत पटियाला पंजाब बताया तथा मोबाइल नंबर 97293 91591 बताया। यात्री के अनुसार वह मंगलवार को पटियाला से अबोहर तक यात्रा कर रहा था। अबोहर में उतरने के दौरान एक बैग गाड़ी में रह गया।

पौलीबंगा गांव के ही रहने वाले 47 वर्षीय सुल्तान ने चिरंजीवी शिविर में जाकर डॉक्टर्स से अपने घुटनों में हो रहे दर्द एवं चलने में हो रही परेशानी के बारे में बताया। उन्होंने बताया कि गत 3-4 माह से उनके घुटनों में अकड़, आवाज एवं कभी-कभी असहनीय दर्द रहता है। डॉक्टर्स ने उनके पैरों की जांच कर उन्हें दर्द एवं कौंक्षियम को दवाईयां उपलब्ध करवाई।

हाईवे पर बढ़ती दुर्घटनाओं की रोकने के सार्थक प्रयास हो : भाटी

बीकानेर, (कासं)। पूर्व मंत्री देवीसिंह भाटी ने बुधवार को जिला कलेक्टर से मुलाकात कर राष्ट्रीय राजमार्ग संख्या 15 बीकानेर - फ्लोटी भाग में सड़कों को चौड़ा करने के बाद भारी वाहनों का आवागमन व छोटे वाहन तेजी से चलेंगे जिसके कारण दुर्घटना ज्यादा होगी।

राष्ट्रीय राजमार्ग प्राधिकरण नई दिल्ली के 24 अगस्त 2018 के द्वारा गजनेर फांटा, सांखला फांटा व कोडमदेसर फांटा पर अंडरब्रिज के लिए राशि प्रस्तावित कर स्वीकृति के लिए भिजवाई गई। लेकिन लम्बा समय व्यतीत होने के बाद बजट स्वीकृत कर कार्य नहीं होने के कारण जिला कलेक्टर बीकानेर से मुलाकात कर आगामी कार्यवाही के लिए कहा गया। जिस पर शीघ्र कार्यवाही का जिला कलेक्टर बीकानेर द्वारा आश्वासन दिया गया।

पूर्व सिंचाई मंत्री देवीसिंह भाटी ने कलेक्टर बीकानेर व महानिरीक्षक पुलिस रेंज से मुलाकात कर बीकानेर शहर के बाहर जैसलमेर सड़क एन. एच.15 करमीरन फांटा सड़कों से

स्वास्थ्य शिविरों में लोग हो रहे हैं लाभाभित्तित

हनुमानगढ़, (कासं)। जिले में आयोजित हो रहे 'मुख्यमंत्री निरोगी राजस्थान चिरंजीवी स्वास्थ्य शिविरों' में जिले के नागरिक स्वास्थ्य उपचार पा रहे हैं। ग्राम पंचायत स्तर पर आयोजित चिरंजीवी स्वास्थ्य शिविर ग्रामीणों की स्वास्थ्य संबंधी परेशानियों के लिए उनके घर पर ही हल दे रहे हैं।

सीओ-आईईसी मनीष शर्मा ने बताया कि पीलीबंगा में आयोजित शिविर में आज काफी संख्या में ग्रामीणों को निःशुल्क उपचार एवं परामर्श दिया गया। 52 वर्षीय राजेन्द्र गत छः माह से सांस, नजला, एलर्जी एवं खांसी से पीड़ित थे। उन्होंने आज पीलीबंगा के गांव पीलीबंगा में आयोजित चिरंजीवी स्वास्थ्य शिविर में डॉ. चंदन जिंदल को अपनी समस्या बताई। डॉ. जिंदल ने उनका शारीरिक परीक्षण कर उन्हें आवश्यक दवाइयां उपलब्ध करवाई। वहां उपस्थित पीएचएस ओम ने उन्हें मौसमी बीमारियों से बचाव रखने तथा आवश्यक खानपान के बारे में जानकारी दी।

पौलीबंगा गांव के ही रहने वाले 47 वर्षीय सुल्तान ने चिरंजीवी शिविर में जाकर डॉक्टर्स से अपने घुटनों में हो रहे दर्द एवं चलने में हो रही परेशानी के बारे में बताया। उन्होंने बताया कि गत 3-4 माह से उनके घुटनों में अकड़, आवाज एवं कभी-कभी असहनीय दर्द रहता है। डॉक्टर्स ने उनके पैरों की जांच कर उन्हें दर्द एवं कौंक्षियम को दवाईयां उपलब्ध करवाई।

सार-समाचार

कलाकारों ने लोक कला की प्रस्तुति दी



बीकानेर, (कासं)। संगीत नाटक अकादमी नई दिल्ली तथा जिला प्रशासन के संयुक्त तत्वाधान में आजादी के अमृत महोत्सव कार्यक्रम के तहत भारत की पारंपरिक लोक एवं जनजातीय अभिव्यक्तियों के उत्सव देश के दूसरे दिन बुधवार को केन्द्रीय संस्कृति राज्य मंत्री अर्जुनराम मेघवाल ने दीप प्रज्वलन कर कार्यक्रम का आरंभ किया। रविंद्र रामराज पर आयोजित कार्यक्रम में मेघवाल ने कहा कि देश के माध्यम से देश के 15 राज्यों की लोक कला एवं संस्कृति को जानने का अवसर स्थायी लोगों को मिला है। उन्होंने कहा कि बीकानेर की कला, संस्कृति और परंपरा अत्यंत समृद्ध है। यहां के कलाकारों ने देश विदेश में बीकानेर को विशिष्ट पहचान दिलाई है। जिला कलेक्टर नमित मेहता ने कहा कि इस तरह के कार्यक्रमों से लोक कलाओं एवं संस्कृति को प्रोत्साहन मिलेगा। विभिन्न राज्यों से आये कलाकार इन्हें समझ सकेंगे। इस दौरान बीकानेर के अनिल नागौरी एवं दल द्वारा राजस्थान लोक संगीत, सरदारशहर के नितेश मेहरा एवं दल द्वारा राजस्थान के सूफी गायन, श्रीद्वारागढ़ के सांवरमल कथक दल द्वारा मांड गायन, बीकानेर के शिवरतन एवं बद्री प्रसाद सुथार द्वारा पारंपरिक गायन, बांदीजोरा की परवीना चौधरी एवं दल द्वारा जम्मू कश्मीर के गोजरी संगीत, रोहतक की सुनीता कुमारी एवं दल द्वारा हरियाणा का फाग नृत्य, सागर के सुधीर तिवारी द्वारा मध्यप्रदेश के बघाई नृत्य का प्रदर्शन किया गया। इस अवसर पर एचसीएम रिपा के अतिरिक्त निदेशक गोपाल राम बिरदा, संगीत नाटक एकेडमी के उप सचिव जी ज्योसेफ डी राज, रेलवे पुलिस के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक धनश्याम मीणा, पर्यटन विभाग के उप निदेशक सीताराम कच्छवा आदि मौजूद थे। कार्यक्रम का संचालन संजय पुरोहित ने किया।

मतदाता सूचियों का पुनरीक्षण



बीकानेर, (कासं)। मतदाता सूचियों के विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम के तहत 1 जनवरी 2022 को 18 वर्ष की आयु प्राप्त करने वाले सभी युवाओं का नाम मतदाता सूची में जोड़ना सुनिश्चित किया जाए। उप जिला निर्वाचन अधिकारी बलदेव राम धोजक ने बुधवार को पुनरीक्षण कार्यक्रम से संबंधित सेल्फी पाईट लोकार्पण के अवसर पर ये निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम चलाया जा रहा है। इसका प्रभावी क्रियान्वयन हो, इसके मध्यमजर कार्यक्रम से जुड़े सभी कार्मिक पूर्ण गंभीरता से कार्य करें। बीकानेर पश्चिम विधानसभा निर्वाचन पंजीयन अधिकारी अरुण प्रकाश शर्मा ने कहा कि वोटर हेलपलाइन एप का भी व्यापक प्रचार प्रसार किया जाए। उन्होंने कहा कि युवाओं को प्रेरित करने के लिए विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। इसी श्रंखला में सेल्फी पाईट बनाया गया है। इस दौरान नायब तहसीलदार (निर्वाचन) अनिरुद्ध पांडे, अतिरिक्त प्रशासनिक अधिकारी, मुजीबुर्रहमान, राजेंद्र तिवारी, एस. के. पुरोहित सहित युवा मौजूद थे।

कार्रवाई के लिए एसपी को ज्ञापन सौंपा

हनुमानगढ़, (कासं)। जंक्शन के बाईं 10 स्थित सेक्टर 12 एल में आतंक फैलाने वाले असामाजिक तत्वों पर अंकुश लगा शांति व्यवस्था बहाल करने की मांग को लेकर बुधवार वाडवासियों ने जिला पुलिस अधीक्षक को ज्ञापन सौंपा। प्रतिनिधिमेंडल में शामिल मुन्ना अठवाल व राजू मेघवाल ने बताया कि सेक्टर में 12 एल के ही रहने वाले अर्मन उर्फ जंगली, अरुण उर्फ गांधी, रिषभ, गोलू व भट्टा कॉलोनी का रहने वाला साहिल सरवटा आदि ने एक गैंग बना रखी है। उक्त गैंग रोजाना बाईं में स्थित अम्बेडकर पार्क में मोहल्ले में आकर गाली गलोक व लड़ाई झगडा करते हैं। मना करने पर ये लोग मारपीट करने पर उतारू हो जाते हैं। उन्होंने बताया कि उक्त आचार किस्म के लड़कों ने मोहल्ले में आतंक फैला रखा है। 22 नवम्बर की शाम उक्त सभी लड़के अम्बेडकर पार्क में लाटियों से लैस होकर आये और मोहल्ले के रहने वाले दीपक शर्मा के साथ मारपीट की। मारपीट में दीपक शर्मा के सिर सहित हाथ पाव में गंभीर चोट आई है जिसके संबंध में जंक्शन थाना में मामला दर्ज है। मुन्ना अठवाल व रवि मेघवाल ने बताया कि उक्त लड़के रोजाना मोहल्ले में किसी व्यक्ति से उलझ गाली गलोक व लड़ाई झगडा करते हैं। जिसके सम्बन्ध में पूर्व में कई बार वाडवासियों द्वारा थाना में पत्रिवाद भी दिए गए परन्तु कोई कार्यवाही नहीं हुई। जिससे उक्त लड़कों के हीसले बुलंद है। मोहल्ले की बहिन बेटियों का घर से निकलना दूधर हो गया है। ज्ञापन में उक्त असामाजिक तत्वों के खिलाफ सख्त कार्यवाही करने की मांग की गई है। प्रतिनिधिमेंडल में करण,अभिषेक,मुकेश गर्ग, ईश्वर इंदौरा,भीमराज लाडवाल, जतिन अठवाल आदि मौजूद थे।

नई पॉलिसी के विरोध में बीएसएनएल अधिकारियों का प्रदर्शन



बीकानेर में बीएसएनएल कर्मचारियों ने एसएनईए के प्रदेश अध्यक्ष महेश व्यास के नेतृत्व में नई पॉलिसी आदेश की प्रतियां जलाकर विरोध जताया।

कर रहा है जो कि पूर्णतया गलत है तथा अधिकारी वर्ग का मानसिक व आर्थिक शोषण है। इसका पूरजोर विरोध किया जायेगा।

एसएनईए के पूर्व प्रदेश उपाध्यक्ष बृजेश कटारिया ने कहा कि बीआरएस के बाद वैसे भी उपलब्ध स्टाफ पर काम का बोझ बहुत ज्यादा है। उसके

बाद भी पदों में भारी कटौती करना उपलब्ध स्टाफ के साथ अन्याय है जिसे सहन नहीं किया जायेगा। एसएनईए के जिला सचिव नमन गोस्वामी ने सभी से

प्रबन्धक पदोन्नति 5 वर्ष की जगह 12 साल करने का विरोध

आर-पार की लड़ाई के लिए तैयार व एकजुट रहने का आह्वान किया। एआईजेटीओ के जिला अध्यक्ष जितेन्द्र चिनियां ने केन्द्र सरकार से रिक्त पदों को तुरन्त भरने व पूर्व की भांति 5 वर्ष में पदोन्नति करने को अपील की। एआईजेटीओ के राकेश पायल ने कहा कि वर्तमान परिस्थितियों में संचार क्षेत्र में भारी प्रतिस्पर्धा है। इस अवसर पर ताहिर हुसैन, विकास शर्मा, अजय बल्लोनी, दिनेश व्यास, ज्योति स्वामी, प्रिया जौहरी, चित्रा स्वामी, विरेन्द्र गोतवाल, निशान अग्रवाल, भरत सिंह, मनोज गोयल, रविन्द्र सिंह, जितेन्द्र पहिहार, दुष्यंत भटनगर समेत कई अधिकारी उपस्थित थे।

निर्माणाधीन मेडिकल कॉलेज का जायजा लिया

श्रीगंगानगर, (कासं)। गंगानगर विधायक राजकुमार गौड़ ने निर्माणाधीन राजकीय मेडिकल कॉलेज का निरीक्षण कर अब तक की प्रगति पर सन्तोष व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि निर्माण व विकास कार्य इसी गति से चलता रहा तो वर्ष 2022 में एमबीबीएस प्रथम वर्ष की कक्षाएं प्रारम्भ हो जायेगी।

गौड़ ने बताया कि मेडिकल कॉलेज निर्माण कार्य में एकेडमिक ब्लॉक, बायज व गर्ल्स हॉस्टल तथा रजिडेंटल ब्लॉक का निर्माण कार्य प्रगति पर है। एकेडमिक ब्लॉक में 35 हजार स्क्वायर फीट लेंटर का कार्य हो चुका है। इस प्रकार एकेडमिक ब्लॉक में ग्राउंड फ्लोर का 70 प्रतिशत कार्य हो गया है एवं प्रथम तल की छत के लिए शटरिंग का कार्य जारी है। बायज हॉस्टल में ग्राउंड फ्लोर का लगभग 12 हजार स्क्वायर फीट लेंटर लग चुका है तथा प्रथम तल में कुल 7 हजार स्क्वायर फीट में अला 50 प्रतिशत लेंटर लग चुका है तथा शेष शटरिंग का कार्य प्रगति पर है। गौड़ ने बताया कि गर्ल्स हॉस्टल में लगभग 12



गंगानगर विधायक राजकुमार गौड़ ने निर्माणाधीन मेडिकल कॉलेज का जायजा लिया।

हजार स्क्वायर फीट ग्राउंड फ्लोर की छत लग चुकी है तथा प्रथम तल की छत के लिए शटरिंग का कार्य जारी है। इसी प्रकार रजिडेंटल ब्लॉक में ग्राउंड फ्लोर की छत के लिए 4000 स्क्वायर फीट की शटरिंग का कार्य जारी है। गौड़ ने कार्यकारी एजेंसी व मजबूती मिलेगी।